

BUDAFOK-TÉTÉNYI CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT

1225 BUDAPEST, NAGYTÉTÉNYI ÚT 261.

Tel.: 061 424-7492, 061 4247493

Fax: 061 226-0041 e-mail: gyjolet@gyermek22.hu



K: 491

KÖZLEMÉNY

I. esújtó és megdöbbentő, hogy éppen egy etikai grémium fogalmaz meg intézményekről és az ügyben eljáró szakemberekről kategorikus – és ami ettől még nagyobb gond: rágalmozó – vélcményt úgy, hogy általa is bevallottan nincs – mert a személyes, sőt szenzitív adatokra tekintettel nem is lehet – minden információ birtokában.

Törvényi felhatalmazása minden részletre kiterjedő tényfeltáráásra az illetékes hatóságnak van. Így Budapest Főváros Kormányhivatala az ügyben érintettek eljárását célellenőrzés keretében vizsgálta és megállapította, hogy mind a Szociális Szolgálat, mind pedig a Család- és Gyermekjóléti Központ jogszerűen és lelkiismeretesen járt el. Minden intézkedésüket a segítő szándék vezérelte. Nem találta alátámasztottnak a kormányhivatali vizsgálat azt a sajtórágalmat sem, hogy az önkormányzati fenntartó ráhatást gyakorolna a szociális intézményei szakmai feladatainak ellátására, sőt, éppen azt rögzítette elvi éllel, hogy a szociális intézmények a rájuk irányadó szabályok betartásával, önállóan dolgoznak.

A megjelent „Szakmai etikai gondolatok” című anyagban:

- ténybeli tévedések szerepelnek: pl. esetmegbeszéléseink rendszeresek; nem teltek el hónapok a családsegítői kapcsolatfelvételi kísérletek között; kollégáink ismerik az önkormányzati bérléményekkel kapcsolatos alternatívákat, amelyek jogforrása nem az anyagban hivatkozott előterjesztés, hanem rendelet és mint olyan jogszabály, és így tovább;
- hamis az az állítás, hogy az érintett intézmények elzárkóztak volna az egyeztetéstől, hiszen személyes egyeztetés is történt a tényfeltáró munkacsoporttal és több levelet is eljuttatunk a 3SZ vezetőjének, felajánlva további személyes konzultációkat;
- azt a megállapítást, miszerint: „a Családsegítő egy sor területen nem volt partnere a kliensnek, és nem is követte annak sorsát” kategorikusan – és nem pusztán a kormányhivatali vizsgálat ellenkező megállapítására tekintettel, hanem a vezetői folyamatba épített ellenőrzés során tapasztaltak miatt is – visszautasítjuk!

Őszinte sajnálatunkra a megállapítások között csupán egyetlen olyan mondat szerepel, amivel feltétlen azonosulni tudunk. Sőt, ez hítvallásunk és az arra jogosultak által végzett vizsgálati eredmények által visszaigazoltan következetes gyakorlatunk is: *A munkahely és az egyén hozzáállása a szociális munkához, a kliensek érdekében való tevékenységben nem lehet elnagyolt és semmilyen irányban sem lehet presszionált!*

Budapest, 2019. 11. 25.



Dr. Daróczy Csilla
intézményvezető
Budafok-Tétényi Család – és
Gyermekjóléti Központ